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Kedves Vállalkozó Társaink! 
 
 
Az Dorogi Ipartestület legújabb hírlevelében az alábbi témákról szeretnénk tájékoztatást ad-
ni: 
 

1. Pénz, de honnan roadshow 2024  
2. Megnyílt A Magyar Kézművességért Alapítvány nyári kiállítása  
3. Három új digitalizációs kkv-pályázat nyílik meg decemberben 

 
 
 
Dorog, 2024. szeptember 10. 
 
 
 

Üdvözlettel: Dorogi Ipartestület Elnöksége 
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Tisztelt Partnerünk! 

Szeretettel meghívjuk a PP Konferenciaközpont Pénz, de honnan? roadshowjára, Székesfe-
hérvárra, melyen a Dorogi Ipartestületet Szakmai Partnerséget vállalt.  

A konferencia ingyenes, csak regisztráció szükséges hozzá. 

 

 

 

 

Pénz, de honnan? 2024 

Ősztől végre lesz vissza nem térítendő! 

 

Regionális roadshow Fejér, Veszprém és Komárom-Esztergom Vármegyék kkv-
döntéshozóinak és agrárvállalkozóinak! 

Helyszín: Székesfehérvár (Közép-Dunántúl Régió) 

 

Időpont: 2024. szeptember 26. csütörtök, 9.30–13.10 

Helyszín:Székesfehérvár, FMKIK Székház, Gazdaság Háza, Hosszúsétatér 4-6. 

 

KKV Technológia Plusz Hitel szinte mindenre felvehető. 0% kamat! 

A KAP agrártámogatások folyamatosan érkeznek! 

Indul a GINOP-os Innovációs pályázat! Támogatási intenzitás: 50-70%! 
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A részvétel ingyenes, csak regisztrációhoz kötött! 

Várjuk szeretettel a helyszínen személyes konzultációval! 

A díjmentes regisztráláshoz kattintson a 0-forintra! 

 

Miről szólunk? 
 
Ősszel érkezik a magas intenzitású (50-70% vissza nem térítendő támogatás) GINOP Plusz 
2.1.3.-24. A mikro- és kisvállalkozások még idén 40 milliárd, jövőre 75 milliárd forintra pá-
lyázhatnak innovációs képességük erősítése szándékával. Újdonság, hogy a marketing, ér-
tékesítés és logisztika is innovációként ismerhető el! 

Az évi 0 százalékos kamatozású KKV Technológia Plusz Hitelprogram mellé csatlakozik a 
végre a budapestieknek is járó Hitelprogram. Gyakorlatilag egyformán mindenre felvehető – 
materiális, immateriális beruházásokra, technológiafejlesztésre, de még képzésre, tanács-
adásra is. 10 % saját erő kell csak hozzá!  

A KAP (EU-val Közös Agrár Program) folyamatosan jelenteti meg a kiírásait! Most a kerté-
szeti ágazat, szeptemberben az állattartó telepek, s a feldolgozói üzemek kerülnek sorra.A 
támogatói intenzitás is jelentős. Figyeljük havonta az új pályázati megjelentetéseket!  

Ezeken kívül még sok, pl. foglalkoztatáshoz, képzéshez köthető támogatásról tudunk be-
számolni. S szó lesz olyanokról, amiről még talán senki sem hallott. 

Persze a népszerű Széchenyi Kártya Program MAX plusz előnyeiről is szó esik.  

A banki forrásszerzés nagyon is versenyképes lehetőségeinek bemutatásáról sem feledkez-
nek meg a 24. évébe lépő „Pénz, de honnan” roadshow előadói. 

 

Kiknek szólunk? 

A Pénz, de honnan? roadshow-konferencia most is, mint 24 év óta minden évben összegyűj-
ti a hazai kkv-k számára rendelkezésre álló kedvezményes, támogatott és előnyös pénzfor-
rásokat és a működési hatékonyságot növelő új módszereket. Az előadók személyes konzul-
tációra is várják a résztvevőket a helyszínen.  

 

0-forintra kattintva regisztráljon! 

Regisztráció 

https://ppkonferencia.hu/konferenciakozpont/penz-de-honnan-2024-szekesfehervar/
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További felvilágosítás és információ:    

Tel.: (1) 239 – 9597       E-mail: konferencia@ppkonferencia.hu    
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Megnyílt a Magyar Kézművességért Alapítvány nyári kiállítása 

amdala.hu 

 

Szeptember 6-án ünnepélyes keretek között nyitották meg a „Magyar Kézművesség-
2024, valamint a magyar népmesék, mondák, regék kézműves szemmel” című kettős 
tematikájú kiállítást a Vajdahunyadvárban található Magyar Mezőgazdasági Múzeum 
és Könyvtárban. Az esemény kapcsán Fábry Zoltán, az AMKA – A Magyar Kézműves-
ségért Alapítvány elnöke is nyilatkozott, kiemelve, hogy idén ismét egy különösen 
magas színvonalú és színes tárlatot sikerült létrehozni, amely méltó módon mutatja be 
a magyar kézművesség sokszínűségét és hagyományait. 

A kiállításra 113 alkotó vagy alkotócsoport jelentkezett, 207 alkotással. A zsűri 107 alkotó 
vagy alkotócsoport 184 művét válogatta be, amelyek így megtekinthetők a tárlaton. A váloga-
tási folyamatot két szakértői zsűri – egy iparművészeti és egy népművészeti zsűri – végezte, 
ezzel biztosítva a kiállított munkák sokszínűségét és magas színvonalát. 

A kiállítás főrendezője és kurátora Pintérné Haris Mária szövő népművész, aki jelentős sze-
repet játszott a tárlat megszervezésében. Az alkotások között gyermekek és felnőttek mun-
kái egyaránt helyet kaptak, a felnőtt alkotások között pedig különösen figyelemre méltóak a 
népmesei tematikához kapcsolódó darabok. 

A legkiemelkedőbb alkotók közé tartozik Hegyaljai Tünde, Magyar Kézműves Remek-díjas 
nemezelő Budajenőről, Józsa-Ilyés Attila, Baracskáról érkezett asztalos, valamint a Gránát-
alma Hímzőkör, melyet Cz. Tóth Hajnalka, a Népművészet Mestere vezet Balatonalmádiban. 

Fábry Zoltán külön kiemelte Józsa-Ilyés Attila harangozni képes fa óráját, amely az egyik 
legkülönlegesebb alkotás a kiállításon. A népmesék feldolgozásai között szerepel Móricz 
Zsigmond „Hét krajcár” című novellájának kézműves feldolgozása, valamint „Az aranyszőrű 
bárány” című mese különböző technikákkal megjelenített adaptációi. A tárlat egyik különle-
gessége a tűzgrafika, amely viszonylag új műfajként egyre nagyobb ismertségre tesz szert. 
A bemutatott művek között papírszobrok és fazekasmunkák is megtalálhatók, tovább gazda-
gítva a tárlat műfaji sokszínűségét. 

Az AMKA nyári kiállításán a magyar iparművészet és népművészet elegáns, visszafogott, 
ám mégis ötletgazdag alkotásai kerültek a középpontba. Az esemény mára már történelmi 
hagyománnyá vált, hiszen 1993 óta minden évben megrendezik, és évről évre egyre több 
résztvevő csatlakozik hozzá. Az alkotók tisztelettel és elhivatottsággal nyúlnak a kézműves 
hagyományokhoz, és folyamatosan arra törekszenek, hogy a kiállítás a lehető legmagasabb 
színvonalon mutassa be a magyar kézművesség szépségeit és gazdagságát. 

A kiállítás október 3-ig látogatható, és minden érdeklődőt szeretettel várnak, hogy megcso-
dálhassák a magyar kézművesség legszebb alkotásait. 
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Három új digitalizációs kkv-pályázat nyílik meg decemberben, ösz-
szesen 48 milliárd forint keretösszeggel 

uzletem.hu 

 

A Digitális Megújulás Operatív Program Plusz (DIMOP Plusz) három új felhívásának 
tervezetét bocsátotta a kormány társadalmi egyeztetésre, december 2-től összesen 48 
milliárd forint vissza nem térítendő támogatásra lehet majd pályázni. 

A felhívások „a vállalati digitális KFI kapacitások erősítését, a magasan fejlett digitalizációs 
megoldások elérhetőségének javítását az állampolgárok, vállalatok és kormányzat számára, 
továbbá a digitális kutatás-fejlesztést és/vagy innovációt megvalósító vállalkozások számá-
nak növelését” szolgálják. A forrást mindhárom pályázat esetében az Európai Regionális 
Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése biztosítja társfinanszírozásban. Az észrevé-
teleket, javaslatokat 2024. szeptember 14-ig várják a véleményezésre kialakított partner-
ségi fórumban. 
 
DIMOP Plusz-1.1.2/A-24: Dedikált K+F+I és piacra lépést támogató program a digitális 
gazdaság szereplőinek – Digitális termék-innovációs fejlesztések 
A felhívás keretében mikro- és kisvállalkozások igényelhetnek vissza nem térítendő támoga-
tást 
– digitális termék-innovációs fejlesztésre, 
– tárgyi eszköz beszerzésre, 
– immateriális javak beszerzésére, 
– iparjogvédelmi tevékenységre és a 
– finanszírozás költségeire. 
A tervezett keretösszeg 10 milliárd forint, amiből a Budapest területén megvalósuló projek-
tekre 3,5 milliárd forint jut. 
A támogatási kérelmeket a tervezet szerint 2024. december 2. – 2025. február 14. között 
lehet benyújtani, egy projekt minimum 10 millió, maximum 35 millió forint támogatásban ré-
szesülhet. 
 
DIMOP Plusz-1.1.2/B-24: Dedikált K+F+I és piacra lépést támogató program a digitális 
gazdaság szereplőinek – Vállalati digitális K+F fejlesztések 
Ebben a felhívásban kis- és középvállalkozások pályázhatnak vissza nem térítendő támoga-
tásra, amelyet 
– kísérleti fejlesztésre, 
– ipari kutatásra, 
– tárgyi eszköz beszerzésre, 
– immateriális javak beszerzésére, 
– iparjogvédelmi tevékenységre és a 
– finanszírozás költségeire fordíthatnak. 
A tervezett keretösszeg 28 milliárd forint, amiből a Budapest területén megvalósuló projek-
tekre: 5,2714 milliárd forint jut. 
A támogatási kérelmeket várhatóan 2024. december 2 – 2025. február 28. között lehet majd 
benyújtani, projektenként minimum 50 millió, maximum 250 millió forintra. 

https://www.palyazat.gov.hu/velemenyezes/tarsadalmi-egyeztetes/sztp-tarsdalmi-egyeztetes?category=dimop-plusz
https://www.palyazat.gov.hu/velemenyezes/tarsadalmi-egyeztetes/sztp-tarsdalmi-egyeztetes?category=dimop-plusz
https://www.palyazat.gov.hu/velemenyezes/tarsadalmi-egyeztetes/sztp-tarsdalmi-egyeztetes?category=dimop-plusz&topic=dimop-plusz-1.1.2a-24-dedikalt-k%2Bf%2Bi-es-piacra-lepest-tamogato-program-a-digitalis-gazdasag-szereploinek-digitalis-termek-innovacios-fejlesztesek&subjectFilter=all&order=-1&currentPage=1&pageSize=6
https://www.palyazat.gov.hu/velemenyezes/tarsadalmi-egyeztetes/sztp-tarsdalmi-egyeztetes?category=dimop-plusz&topic=dimop-plusz-1.1.2b-24-dedikalt-k%2Bf%2Bi-es-piacra-lepest-tamogato-program-a-digitalis-gazdasag-szereploinek-vallalati-digitalis-k%2Bf-fejlesztesek&subjectFilter=all&order=-1&currentPage=1&pageSize=6


 

2510 Dorog, Orgona u. 2. ● Tel/fax: 06-33-431-793 ● Mobil: 06-30-571-6850 
E-mail: iposz.dorog@gmail.com ● Honlap: www.dorogiipartestulet.hu 

 
DIMOP Plusz-1.1.2/C-24: Dedikált K+F+I és piacra lépést támogató program a digitális 
gazdaság szereplőinek – Komplex digitális K+F fejlesztések 
Támogatási kérelem benyújtására kizárólag konzorciumi formában van lehetőség; kis- és 
középvállalkozásoknak kell bevonniuk konzorciumi tagként mikrovállalkozás(oka)t, 
nagyvállalato(ka)t, illetve felsőoktatási intézmény(eke)t vagy kutatóhelye(ke)t. 2024. decem-
ber 2 – 2025. február 28. között lehet pályázni minimum 75 millió, maximum 500 millió forint 
vissza nem térítendő támogatásra, amely (az előbbiekhez hasonlóan) 
– kísérleti fejlesztésre, 
– ipari kutatásra, 
– tárgyi eszköz beszerzésre, 
– immateriális javak beszerzésére, 
– iparjogvédelmi tevékenységre és a 
– finanszírozás költségeire fordítható. 
A tervezett keretösszeg 10 milliárd forint, amely csak Budapest területén kívül megvalósuló 
projektekre vehető igénybe. 

https://www.palyazat.gov.hu/velemenyezes/tarsadalmi-egyeztetes/sztp-tarsdalmi-egyeztetes?category=dimop-plusz&topic=dimop-plusz-1.1.2c-24-kodszamu-dedikalt-k%2Bf%2Bi-es-piacra-lepest-tamogato-program-a-digitalis-gazdasag-szereploinek-komplex-digitalis-k%2Bf-fejlesztesek&subjectFilter=all&order=-1&currentPage=1&pageSize=6

